

今天给各位分享股市扩容的影响的知识，其中也会对股市扩容的影响因素进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [股票扩展行情是什么意思](#)
2. [股市大扩容是利好还是利空？](#)
3. [为什么股市扩容会导致指数下跌](#)
4. [中国股市大量扩容圈钱将会带来什么后果](#)

股票扩展行情是什么意思

股市扩容就是增加股票数量。上市公司可以通过发行新股或增发股票、红股和配股老股来达到扩大股市的目的。简单来说，增加股市供给的股票品种和数量，叫做股市扩容。股市扩容的目的是为了缓解银行，承担的间接融资压力和金融风险，这也是管理层对于间接融资占比过高的担忧。

股市大扩容是利好还是利空？

最近证券市场的一大热点新闻就是，证监会换帅，但是上一任证监会主席在任期间，让新股IPO变成发行的常态化，在任期间发行了700多只新股，给两市增加4万亿左右的市值，股市的扩容也是有史以来力度最大的一次，但是股市发行新股扩容到底是利空还是利好呢，下面我说说我的观点。

针对市场结构

如果市场较为弱势，本身市场缺少资金，没有愿意参与这个市场，如果这个时候再不断扩容发行新股，肯定对于市场而言是构成利空的，由于新股上市后会连续涨停的现象，会有大量资金参与申购，即使目前申购新股可以先不用缴纳资金参与申购，但是一旦中签后，需要缴纳资金获得股份份额，发现一两只可能对于市场而言并无影响，但是长时间的一直发现，会吸引到大量资金的买入。

市场的上涨本身就需要资金推动，如果市场资金大量去买入新股，自然对于弱势股市而言是构成利空。

这是新股上市对于资金的影响，然后上市后连续涨停结束后，新股开始正常交易后，也会吸引资金的参与买入，打个比方原来1亿买10只股票，现在要1亿买13只股票，自然前面拉升个股比后面拉升起来容易。

所以市场扩新股扩容在市场较弱时候，本身市场是存量资金博弈的情况下，肯定对于市场构成利空的。

如果市场较为强势，不断有新增资金开始入场的情况下，市场扩容对于资金的失血来说可以起到一定弥补作用，由于市场好，赚钱效应极佳的情况下，反复不断有资金入场，短时间也很难对市场造成营销部，并且这个时候发行新股可以完成雨露均沾的局面，资金的分散投资，对于市场的冲击也相对较小。

所以市场扩容基本上以利空为主，如果市场处于强势状态很难对公司造成利空，但是要说到市场能够构成利好很难解释。

感觉写的好的点个赞呀，欢迎大家关注和点评。

为什么股市扩容会导致指数下跌

股市扩容会导致指数下跌的原因是扩容必定抽走一部份市场资金，抛出股票的同时又缺少承接盘，股票下跌又杀伤多头信心，多翻空，再抛股票，从而导致指数下跌。增加股市的供应的股票品种、数量就叫股市扩容。指数，根据某些采样股票或债券的价格所设计并计算出来的统计数据，用来衡量股票市场或债券市场的价格波动情形。以美国为例，常见的股价指数有道琼工业指数、史坦普500企业指数；最有名的债券价格指数则是所罗门兄弟债券指数和协利债券指数。在中国，有上海及深圳证券交易所制作的发行量加权股价指数和中信指数、新华指数等。

中国股市大量扩容圈钱将会带来什么后果

上周五高开低走，个股跌成狗屎，我损失也不小，没什么好说的，市场是真的太弱了。周末证监会发了重磅文件，两融进一步开放，具体的内容是：

- 1.沪深两市的两融标的从950只股票增至1600只；（中小创股票占比增加）
- 2.取消了最低维持担保比例不得低于130%的统一限制；（让券商自主风险管理）
- 3.完善维持担保比例的计算公式，除了现金、股票、债券外，客户还可以以证券公司认可的其他资产作为补充担保物这个利好短期内不会一下子引爆市场，毕竟现在市场环境不好，有融资念头的人也不多，但是如果行情稍微好一些，绝对是市场的超级助推器。我重点说说两融标的从950只股票增至1600只这个事情。两融分为融资和融券，融资是允许大家跟券商借钱买股票，加杠杆，融券是允许大家跟券商借股票，卖出做空。真实操作时几乎是融不到券的，因此可以理解为两融只有融资功能。所以扩大两融股票范围相当于是鼓励股市加杠杆，给股市吸引资金的措施。原

来可以融资的950只股票里大多数都是中大市值股票，白马蓝筹偏多，这次扩容的650只股票绝大多数都是中小市值股票。小市值股票的优势就是弹性大，可控制性强。如果能融资，弹性和可控制性都会增大，主力可以用更少的本金就能推动它们上涨，小市值现在流动性堪忧，这个政策可以改善小市值股票的流动性。历史上总共共有过6次两融扩容，我做了个图，你们可以瞅一眼：可以看到，扩容最积极的几次分别是2013年1月扩容到494只，2013年9月扩容到700只以及2014年9月扩容到900只。其中2013年两次扩容主要针对创业板，直接引爆了创业板牛市，在一年多的时间里，从600点涨到了1500点。2014年9月那次扩容直接成了2015年史诗级牛市的助推器，那一轮杠杆牛的玩法简单粗暴，直接场外配资当本金，然后通过券商融资再加一轮杠杆，10倍杠杆都算是正常的，胆子大的20倍也敢直接怼。这次直接从950只扩容到1600只，是非常积极的一次扩容。回顾历史，积极的扩容对市场的资金面是大利好，不过现在市场情绪低迷，大家风险偏好低，都不愿意融资买进，所以短期应该不会有什么大动静。一旦市场行情升温，这把火绝对会狂暴。-----

消息面：1.国际货币基金组织IMF发布报告，中国没有操纵汇率。IMF这样做相当于给金毛一个大嘴巴子，不过IMF主席向来喜欢和川普唱反调。没有永远的敌人，只有永远的利益。2.央视焦点访谈栏目9日发表报道《这一资本市场的巨大毒瘤，该重罚！该严惩！》。这个报道主要针对财务造假的公司，严打财务造假已经喊了十几年了，效果如何大家心里都有数。这个问题光靠喊是没用的，得把法律规则搞起来才行。3.周末有消息称，公私募集集体加仓科技股。不过我要提醒一下，科技股里面也会有分化。业绩好的科技龙头股，根本不受大盘影响，股价走慢牛。而业绩比较差的，则要靠市场情绪主导了。和贸易强相关的稍不留神还可能被川普搞的不得安宁。4.恒大发布半年报盈利预警，今年上半年的利润约为270亿，半年度净利润同比下滑49%。下滑那么多，市场的第一解读肯定是爆雷了。不过恒大还在挣扎，自己解释说利润下滑的原因是财报的会计处理问题，利润会在下半年释放出来。我觉得不管真像如何，按照市场目前的情绪，大概率会选择用脚投票，先跌为敬。5.浔兴股份：因涉嫌内幕交易，原董事长王立军被逮捕。今年抓内幕交易还有信息披露违规的确实做得越来越严了。6.安琪酵母和片仔癀两匹白马周五将近跌停。看了眼龙虎榜，安琪酵母主要

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！